
受 講 日： 平成３０年５月１０日（木）～１１日（金）

受講場所： 金山ゼミナールプラザ

若手社員フォローアップ研修会

受講生アンケート

平成30年度
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<問１>専門分野について。

１） 建　築 3

２） 土　木 37

３） その他 0

<問２>最終学歴について。

１） 高校卒 17

２） 高専 0

３） 専門学校卒 5

４） 短大卒 0

５） 大学卒 18

６） 大学院卒 0

７） その他 0

<問３>年齢について。

１） １９歳～２０歳 10

２） ２１歳～２２歳 3

３） ２３歳～２４歳 9

４） ２５歳～２６歳 15

５） ２７歳～２８歳 1

６） ２９歳～３０歳 0

７） ３１歳以上 2
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<問４>会社での経験年数は何年ですか。

１） １年 5

２） ２年 7

３） ３年 15

４） ４年 5

５） ５年 4

６） ６年 0

７） ７年 1

８） ８年以上 3

<問５>会社での立場をお答え下さい。

・現場監督 ４人 ・主任　 １人 ・現場代理人 １人

・現場技術者　　　　　 ２８人 ・空白　 ６人

<問６>入社してから現在までに自分が携わった仕事（工事・設計・営業等）で、

 やり甲斐や楽しいこと、うれしいことがありましたか。

１） はい 39

２） いいえ 1
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<問７>上記で「はい」と答えた方のみお答え下さい。 その内容を具体的にお答え下さい。

・ 構造物を１から作り完成したときの達成感 8 人

・ 構造物が正確に見栄えよく据わっているのを見たとき 5 人

・ 工程通りに施工できたとき 3 人

・ 何もなかったところかに橋脚、橋台をつくり終えたとき 2 人

・ 初めて自分が現場を持った時、やり終えたときのやりきった感

・ 地域住民の方に感謝してもらえたこと

・ 地域住民の方に挨拶したとき「今日もがんばってね」と言われたとき

・ 工事中に一般人に「完成を楽しみにしている」と言われたとき

・ 難しい現場が問題なく終わったとき

・ 書類作成が上手にまとめられたとき

・ 出来たものが人に使ってもらえるとき

・ 現場代理人として一つの現場を完成させたとき

・ 工事が終わり一般車が走行しているのを見たとき

・ 自分が担当した工事の道路を通ったとき

・ 自分で成長を実感したとき

・ 国交省の現場で工事評定81点を取ったこと

・ 下水工事を完成させたこと

・ 自分で営業をした案件を受注してその現場に従事できたこと

・ 工事を完成し引き渡したあとの利用者の表情を見たとき

・ 現場でまわりの人に褒められたとき

・ Ｌ形側溝3200ｍ、Ｌ形側溝桝293箇所の据付が完了したとき

・ 自分が担当した工事が無事竣工し、新しい道路を建設し、開通したこと

・ 高速道路の土台とな橋脚（重要構造物）つくりに携わることができたこと

・ 完成後に第三者からキレイになったと言ってもらえたこと

・ 図面が書けるようになったこと

・ 携わった現場で構造物が形になって残ったこと
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<問８>上記で「いいえ」と答えた方のみお答え下さい。 その理由をお答え下さい。

・ 自分の担当した現場が終わり、ものができても達成感、やりがいを感じない

<問９>今までの仕事で一番苦労したことは何ですか。

・ 書類作成・整理・計算・図面 7 人

・ 丁張、施工、杭打ち 4 人

・ 夏の暑い時の作業 3 人

・ 人間関係、コミュニケーション 2 人

・ 住民への対応 2 人

・ はじめて経験する現場はすべて

・ 空港内での塗装で施工できる時間が短かった

・ 初めて1人で現場を任されたこと

・ 力仕事

・ 事故後の処理

・ 舗装360ｔ、打つぎなしで1日でやりきった

・ 上司同士の仲が悪い現場

・ 工程調整のため休みが無かったこと

・ 瓦おろし（3ｔ×5車分）1日で

・ 大型ブロック積の施工管理

・ 1年目の橋脚と橋台の新築工事

・ 既存の躯体と合わせたスチールパーテーションの墨出し

・ 完成検査時の工事概要説明（パワーポイント）

・ 原価管理

・ 早起き

・ ネクスコの新設工事（高速道路）

・ 特車の搬入出管理、マスコンクリート打設

・ 第三者からのクレーム

・ 測量での計算ミス

・ 若いうちから下請け業者の指導をすること

・ 下水工事で現場管理につきっきりだったこと
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<問１０>今回の研修はいかがでしたか。

１） 大変よかった 6

２） よかった 32

３） よくなかった 2

空港に携わった会社や

塗装を主とする会社など、自分の

しらないことを聞けるのは素晴らしい

<問１１>研修の時間はいかがでしたか。

１） ちょうど良い 27

２） 短い 0

３） 長い 13

 <問１２>このような研修について意見をお聞かせ下さい。

（他にもっと受けてみたい研修内容でもかまいません）

・ 同業他社の方から様々な意見を聞くことができよかった、もっと聞きたかった 3 人

・ とてもよかった（普段ではできないことなので） 2 人

・ 親の会社を継ぐので経営を学びたい

・ 各チームごとでの仲はかなり深まったがもう少し全体の交流をもてるものがあってもいいと思った

・ 建築の施工管理をおこなっているので土木のことはよくわからなかった

・ 勉強になった

・ グループディスカッションの時間を減らして、現場業務でのマナー等を教えてほしかった

・ 研修は1日に短縮してほしい

・ 施工管理の仕事は発表する場が少ないため、こういう場で発表するという機会を頂きよかった
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